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LES LECTEURS DE JOURNAUX RÉGIONAUX ACCÈDENT AU CONTENU SUR TOUTES LES PLATEFORMES

Huit lecteurs sur dix choisissent le journal imprimé
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LES PUBLICITÉS DES JOURNAUX IMPRIMÉS ET NUMÉRIQUES SONT LES PLUS CRÉDIBLES
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dans les médias numériques
 

% dans les médias traditionnels

Font entièrement/assez confiance aux publicités

LES LECTEURS DE JOURNAUX RÉGIONAUX RÉPONDENT AUX PUBLICITÉS

Ont posé un geste après avoir vu une publicité
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Ont découvert un produit, un service, un solde  

Sont allés en ligne pour s’informer

Ont tenté de trouver plus d’information hors ligne  

Ont visité un magasin en personne ou en ligne  

Ont acheté un produit ou un service  

Ont référé la publicité à une autre personne  
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Dates de l’étude : Décembre 2016
Panel en ligne : UThink
Portée nationale : 78 % anglophones / 22 % francophones
Gestion de l’étude : Totum Research
Marge d’erreur : ±2 % au niveau de confiance de 95 %

ENQUÊTE SUR 2403 CANADIENS
1065 LECTEURS DE JOURNAUX RÉGIONAUX ET/OU NUMÉRIQUES;

495 ACHETEURS DE NOUVEAUX VÉHICULES DANS LES 2 DERNIÈRES ANNÉES

ÉCHANTILLON NATIONAL REPRÉSENTATIF 
Hommes 50 %,   Femmes 50 %

18-34 : 29 %, 35-49 : 26 %, 50-64 : 27 %, 65+ 18 %  
Ouest 31 %, Ontario 39 %, Québec 23 %, Atlantique 7 % 

DÉTAILS DE L’ÉTUDE

33 

36 

37 

41 

46 

Panneaux 
publicitaires/autres 

Magazine 

Radio 

Télévision 

Journaux imprimés 

dans les médias numériques % 

LES LECTEURS DE JOURNAUX RÉGIONAUX RÉPONDENT AUX PUBLICITÉS

18 
20 

23 
24 

28 
30 
31 
33 

38 

Appareil mobile 

Bannière en ligne 

Médias sociaux 

Vidéo en ligne 

Moteur de recherche 

Site Web de magazine 

Site Web de radio 

Site Web de télévision 

Site web de journal   


